

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ

Что наиболее значительное удалось сделать в области взаимодействия с общественностью в 2020 году

В рамках конструктивного взаимодействия муниципалитета и институтов гражданского общества в сфере укрепления общественно-политического, межнационального и межконфессионального согласия, развития гражданских инициатив при администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа действуют Совет старейшин, Общественный Совет при главе Ленинск-Кузнецкого городского округа, Консультативный совет по делам национальностей. В состав вышеуказанных органов входят заслуженные и авторитетные граждане, внесшие значительный вклад в развитие городского округа, руководители профсоюзных, общественных, национально-культурных, молодежных, религиозных объединений. Также, в Ленинск-Кузнецком городском округе созданы 2 органа ТОС на территории многоквартирных жилых домов.

В целях участия общественности городского округа в социально-экономической, общественно-политической, национально-культурной жизни городского округа, содействия повышению гражданской активности руководители общественных объединений систематически приглашаются для участия в публичных слушаниях по вопросам общегородского значения, являются членами совещательных органов при администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа. Приглашаются для участия во всех общегородских мероприятиях, акциях, посвященных праздничным, памятным и знаменательным датам.

Систематически глава Ленинск-Кузнецкого городского округа проводит встречи с общественностью Ленинск-Кузнецкого городского округа с информированием о развитии Ленинск-Кузнецкого городского округа по итогам года.

Ежегодно в рамках муниципальной программы Ленинск-Кузнецкого городского округа «Социальная поддержка населения» 7 общественным организациям выделяется субсидия на поддержку деятельности организаций. 9 общественным организациям выделены муниципальные помещения для осуществления своей деятельности.

Администрацией Ленинск-Кузнецкого городского округа оказывается постоянная организационная, информационная поддержка при проведении руководителями общественных организаций мероприятий, выделяются (при поступлении заявок) муниципальные помещения для проведения мероприятий, транспорт для участия в областных, межрегиональных общественных мероприятиях.

В 2020 году основные мероприятия общественных объединений были направлены на реализацию и проведение акций, конкурсов, викторин, встреч, посвященных 300-летию Кузбасса, 75-летию Великой Победы, 95-летию города Ленинска-Кузнецкого. Мероприятия проводились в основном в дистанционном формате и с соблюдением мер санитарно-эпидемиологической безопасности в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции.

В целях обмена опытом по взаимодействию с общественными объединениями и органами ТОС обеспечено межмуниципальное сотрудничество администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа и Совета муниципальных образований Кузбасса, а также налажено взаимодействие с другими муниципальными образованиями. Организовано участие в вебинарах, конференциях Совета

муниципальных образований Кузбасса, в рамках сотрудничества извлекается практическая, консультативно-методическая помощь, происходит обмен мнениями с коллегами в данном направлении.

Полученная практическая помощь, лучшие практики муниципальных образований в дальнейшем используются в работе.